

Az ELTE TTK pályázatot hirdet egyetemi adjunktus munkakör betöltésére a Földrajz- és Földtudományi Intézet Általános és Alkalmazott Földtani Tanszékén.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

A kinevezendő egyetemi adjunktus feladata a Földtudományi és Környezettan alapszakokon, valamint a Geológus és Környezettudományi mesterszakokon az üledékes szilárd ásványi nyersanyagok geológiája, kutatási módszerei és bányászata tárgykörében előadások tartása, gyakorlatok vezetése magyar és angol nyelven, doktori iskolai témavezetés és oktatás, diplomamunkák, szakdolgozatok, diákköri kutatómunkák témavezetése, szakmai gyakorlatok koordinálása. Feladata továbbá az üledékes szilárd ásványi nyersanyagok témakörében tudományos kutatások végzése és irányítása, továbbá lehetőség szerint bekapcsolódás a tanszéken folyó más kutatási irányok művelésébe (pl. geomatematika, üledékes képződmények geokémiája, üledékföldtan). Elvárás a pályázati aktivitás és a rendszeres publikálás nemzetközi szakfolyóiratokban. Kívánatos, hogy kapcsolódjon be az egyetem közéletébe és bizottsági tagsági feladatok ellátásába, aktívan vegyen részt a hazai és nemzetközi szakmai közéletben, és erősítse a tanszék hazai és nemzetközi kapcsolatait.

Pályázati feltételek:

Pályázhatnak geológus mester fokozatú egyetemi végzettséggel, és tudományos fokozattal rendelkező személyek. A pályázó rendelkezzen legalább középfokú angol nyelvismerettel és a Magyar Tudományos Művek Tárában dokumentált hazai és nemzetközi publikációs tevékenységgel. A pályázat elbírálásánál előnyt jelent más szakirányú egyetemi végzettség, és posztdoktori kutatási, oktatási gyakorlat, és/vagy szakirányú munkatapasztalat.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázathoz benyújtandó szakmai önéletrajz, rövid kutatási munkaterv, az MTMT azonosító, felsőfokú végzettséget, valamint a tudományos fokozatot és nyelvismeretet igazoló oklevelek másolata.

A pályázat benyújtásának határideje:

2016. június 10.

A pályázati anyagot elektronikusan kell benyújtani Dr. Surján Péter dékánnak címezve a dekan@ttk.elte.hu címre, másolatban Dr. Pálfy József tanszékvezető egyetemi tanárnak címezve a palfy@elte.hu címre.